
milijonov dolarjev, kar pa še nikakor 
ne zadostuje za oborožitev ter za vod
stvo cele aimade. 

Ruski republikanci ter demokrati, 
ki se zbirajo krog v Parizu živečega 
voditelja Miljukova, trdijo, da niso 
podatki generala Stogova o položaju 
na vzhodu nikakor istiniti. Po Milju
kovih poročilih iz Charbina v Mandžu 
riji in Iz Šanghaja se niso spremenile 
razmere tamkaj v teku petih let prav 
nič. Tudi Kerenski je proti domišljavo 
zamišljenim načrtom generala Miler
ja. Miljukov je objavil razpravo, v ka
teri razlaga ter dokazuje, da bi cari
stična vojna podjetnost le še utrdila 
položaj diktatorja sovjetske Rusije — 
Stalina, ker bi se boljševiki v očigled 
grozeči nevarnosti še bolj strnili. Na 
vsak način bodo pač poskusili ruski 
monarhisti upad v boljševiško carstvo 
iz Mandžurije. 

lim kulis 
ruskih hcgiusce?. 

Ruski begunci se še vedno niso uži
veli v svojo usodo. Iz Pariza javljajo, 
da so se ruski izseljenci odločili, da 
bodo ustvarili proti boljševikom red
no vojsko. Begunci trdijo, da postavi
jo z lahkoto armado 100.000 izvežbanih 
vojakov, ki bi se rekrutirali iz oficir
jev nekdanje carjeve armade. Celo po
veljnik za daljni vzhod je že imeno
van. Začasno še primanjkuje caristom 
denarja, da bi svoje načrte tudi ures
ničili. Republikanski ruski izseljenci 
so udeleženi na akciji, koje središče je 
general Miler, naslednik lansko leto 
od boljševiških agentov ugrabljenega 
in skrivnostno umorjenega generala 
Kutjepova. Na tajnem sestanku Rusov 
letos dne 24. julija v Parizu je odobril 
najožji svet ruskih monarhistov ob 
navzočnosti velikega kneza Cirila važ
ne načrte. General Stogov, pomočnik 
generala Miler j a in vodja vohunov na 
daljnem vzhodu, je poročal ob priliki 
tajnega sestanka o sedajnem položaju. 
Trdil je, da se puntajo v Sibiriji že ne
kaj mesecev kmetje in zagotavljal, da 
bodo pridobili uporniki nadrnoč v rde
či armadi. Puntarjem manjka le še vo
ditelj in tega bodo prejeli. Nadalje je 
trdil Stogov, da se klati po sibirskih 
pustinjah več tisoč ubežnikov iz rdeče 
armade. V bližini Vladivostoka se na
haja 10.000 upornih boljševiških mor
narjev. Nadaljnih 10.000 caristov je 
dobro oboroženih ter nastanjenih po 
postajah mandžurske železnice. K tem 
pride še 30.000 carističnih vojakov, ki 
so oboroženi v Mongoliji in to število 
bi se dalo zvišati z lahkoto na 100.000 
— ako bi bil denar na razpolago. 

Nato je imenoval general Miler za 
vojskovodjo kmečke vojske tovariša 
generala Diterichsa. Ta vojska bi naj 
pričela proti boljševikom z manjšimi 
napadi ter praskami. General Dite
richs se mudi začasno v Šanghaju na 
Kitajskem in je prepričan, da bi lahko 
zbral krog sebe 30 tisoč bivših carje
vih častnikov, ki so sedaj še razkrop
ljeni po raznih kitajskih mestih. Ta 
general bi naj stopil s sibirskimi pun
tarji v stik, jih podučil in jim bil na 
razpolago z vojnimi načrti. 

Glavno vprašanje na pariškem taj
nem zborovanju je bilo: odkod dobiti 
za vojne pohode potrebnega denarja? 
Konečno so se zedinili begunci, da bo
do napravili tozadevno zbirko med se
boj. Domišljajo si, da bodo nabrali več 


